

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL

20
23 bodw

即时发布

“设计营商周 2023”（BODW 2023）峰会 于西九文化区自由空间正式开幕 一连三天汇聚创新思维 引领全球迈向循环未来



香港，2023年11月29日 — 亚洲首屈一指的年度盛会 — “设计营商周”（BODW）峰会今天隆重揭幕。活动旨在探索设计、创新和品牌趋势，致力推动循环设计，促进中外文化交流。为期三天的峰会围绕“设计创变者”（Game Changers）的主题展开，邀请超过 60 位创意领袖、业界先锋和企业家，藉发表主题演讲和论坛等环节，展现设计的创新力量。峰会由香港设计中心（Hong Kong Design Centre, HKDC）主办，并与合作国家伙伴荷兰及其创意开发平台“创意荷兰”（CreativeNL）携手呈献，主要赞助机构为香港特别行政区政府“创意香港”（CreateHK），并由香港贸易发展局（HKTDC）协办。

今日举行的开幕典礼由香港特别行政区政府政务司司长陈国基先生，GBS, IDSM, JP 通过影片为活动揭幕，并获香港特别行政区政府文化体育及旅游局局长杨润雄先生，GBS, JP；荷兰王国教育、文化与科学部的文化与传媒总司长 Barbra Wolfensberger 女士；荷兰王国驻华大使吴使博先生及香港设计中心董事会主席严志明教授，MH, JP 等嘉宾莅临主礼。

今年的峰会聚焦于推动循环设计，汇聚各方决策者、企业家和创意领袖，既放眼於各界目前面临的挑战，亦提倡创新理念和设计思维，以实现可持续未来的共同愿景。透过“城市规划与新都市模式”、“品牌变革与消费者体验”、“人工智能、科技与未来趋势”三大议题，峰会旨在探讨如何糅合创意与科技，塑造智能生活环境，并研究企业和政府应如何合作，以助业界革新消费者经验，一同迈向可持续的未来。

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL



“设计营商周 2023”峰会的重点环节包括：UNStudio 创始人及首席建筑师 Ben van Berkel 有关未来城市愿景的主题演讲；日本设计中心总裁及首席设计师原研哉剖析日本美学原则；阿姆斯特丹时装学院教授兼总监 José Teunissen 和开云集团大中华区总裁蔡金青探讨可持续奢侈品的论坛，以及路特斯集团副总裁姚映佳与保时捷中国创新办公室负责人曾念怡两人的深度谈，分享中国电动车产业的最新动向。

今年“设计营商周”亦邀请到由超过 50 人组成的荷兰代表团参与盛事，与香港及粤港澳大湾区其他城市志同道合的机构代表深入交流，并与这些机构建立长远的合作关系。与会的荷兰代表包括 Space&Matter 联合创始人及合伙人 Marthijn Pool、Despace 联合创始人 Michiel Roosjen 以及 Design Innovation Group 创始人 Marieke Rietbergen 等。此次交流活动将有助香港履行国家《十四五规划纲要》中赋予的关键角色，协助将香港发展成为中外文化艺术交流中心的重要地位。

今年峰会新增设“新锐之声”环节，鼓励循环设计界的新晋代表，发表多元而富启发的崭新理念。六位讲者分别来自香港和荷兰，包括 EcoBricks 有限公司营运总监及财务总监 Sophie Chapman、EDITECTURE 联合创始人及总监翟凯怡、Breer Limited 联合创始人及首席营运总监 Naman Tekriwal、BYBORRE 联合创始人及创意总监 Borre Akkersdijk、Studio Nienke Hoogvliet 设计师 Nienke Hoogvliet 及 Company New Heroes 创始人及行政总裁 Lucas De Man。他们将会在峰会分享破旧立新的真知灼见，以创意推动循环设计。

香港特别行政区政府政务司司长陈国基先生，GBS，IDSM，JP 在开幕礼的欢迎影片中表示：“‘设计营商周’不但促进知识交流，更带动国际伙伴开展合作关系。我十分高兴荷兰是今年的合作国家伙伴，为香港带来荷兰创意业界的顶尖代表，与各界参加者交流设计思维，创造崭新方案。香港是中外文化荟萃的国际大都市，是促成合作交流的理想之都。香港特区政府将不遗余力，推动香港成为中外文化艺术交流中心。”

荷兰王国教育、文化与科学部的文化与传媒总司长 Barbera Wolfensberger 女士表示：“香港与荷兰虽然在地理上相隔遥远，我们在迈向循环经济的道路上均面对相同的挑战。我们坚信透过携手合作、分享知识，以及互相启发，定可为全球带来改变。”

香港设计中心董事会主席严志明教授在开幕礼上表示：“我们致力善用香港的独特优势，融合中外文化，透过设计创造价值。纵观历史，设计向来都是创新的原动力，推动我们突破常规，挑战现状。自去年与荷兰开展策略伙伴关系後，我们双方一直紧密合作，希望进一步了解荷兰的设计理念，从他们先进的思维和无穷创造力中汲取灵感，在‘设计营商周 2023’的主题‘设计创变者’下促进环球交流。”

有关“设计营商周 2023”的即时更新和票务详情，请浏览官方网页 2023.bodw.com，并于下列社交平台关注 bodw+：Facebook ([bodw+](#))、Instagram ([@bodwplus](#))、X ([@bodwplus](#))、LinkedIn ([bodw+](#)) 和 YouTube ([bodw+](#))。

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL

20
23 bodw

“设计营商周 2023”峰会精彩瞬间：



“设计营商周 2023”峰会今天在西九龙文化区自由空间隆重开幕，以“设计创变者”（Game Changers）为题，展开超过 40 场启发思维的主题演讲、深度谈和论坛。

（从左到右）

香港知专设计学院及香港专业教育学院（李惠利）院长王丽莲博士、

CLICKNL 及创意荷兰董事总经理 Bart Ahsmann 先生、

香港贸易发展局助理总裁梁国浩先生、

创意香港总监曾昭学先生、

香港设计中心董事会主席严志明教授，MH，JP、

文化体育及旅游局局长杨润雄，GBS，JP、

荷兰王国教育、文化与科学部的文化与传媒总司长 Barbera Wolfensberger 女士、

荷兰王国驻华大使昊使博先生、

设计营商周督导委员会主席罗仲荣先生、

荷兰王国驻港澳总领事丘德仁先生、

ViuTV 总经理钟广德先生以及

香港理工大学设计学院院长李健杓教授等主礼嘉宾主持开幕仪式，为 11 月 29 日至 12 月 1 日的“设计营商周 2023”峰会揭幕。

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL

**20
23** **bodw**



香港特别行政区政府政务司司长陈国基先生，**GBS，IDSM，JP** 在开幕礼上以影片发表讲话，为峰会拉开序幕。



荷兰王国教育、文化与科学部的文化与传媒总司长 **Barbera Wolfensberger** 女士十分重视与香港设计中心在“设计营商周 2023”的合作，从设计和创意的角度促进循环经济，期望与香港各界建立长期合作伙伴关系。



香港设计中心董事会主席严志明教授，**MH，JP** 介绍一系列精彩活动。作为年度设计盛事，“设计营商周 2023”将成为全球交流平台，通过设计向国际展示中国文化和创造力。



UNStudio 创始人及首席建筑师 **Ben van Berkel** 分享了正向创新的本质，并深入探讨具可持续创新元素的两大项目：香港演艺综合剧场和墨尔本摩天大厦 **STH BNK by Beulah**。

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL

20
23 **bodw**



恒基兆业地产有限公司地产策划（二）部副总经理陈志荣博士工程师阐述智慧绿色建筑项目，透过超卓的建筑设计，重塑市区的面貌。



MVRDV 创始合伙人及首席建筑师 Winy Maas 分享自成一家的设计方法，塑造可持续环境的同时，使社区与自然共生共存。

—完—

媒体联络

查询及采访邀请，请联络：

FINN Partners Greater China

电邮：HKDesignCentre@FinnPartners.com

媒体资料

高清图片可于此下载：

<https://finnpartners.box.com/s/w1z7t4g8h8fudbdyjdj7lfd748rmn15fv>

关于香港设计中心（www.hkdesigncentre.org）

香港设计中心为于 2001 年注册、2002 年成立的非政府机构，担当香港特别行政区政府的策略伙伴，以推动香港成为亚洲区内享誉国际的设计之都为目标。我们的公共使命是推动社会更广泛和具策略性地运用设计及设计思维，为业界创造价值及改善社会福祉。

关于“设计营商周”（2023.bodw.com）

自 2002 年以来，由香港设计中心主办的“设计营商周”（BODW）一直是亚洲首屈一指的国际年度盛事，全面探索设计、创新及品牌趋势，汇聚香港及海外的精英设计师和企业家，与环球观众分享真知灼见，推动与设计及创新价值相关的讨论，并创造商业合作机会。

Game Changers

Partner country
The Netherlands
In collaboration with
CreativeNL



关于 CLICKNL、“创意荷兰” (www.creativenl.nl)

CLICKNL 为荷兰创意产业汇聚知识与建立创新专业行业网络，专责“创意荷兰”计划。机构与各公司、知识型机构、教育机构和各协会密切连系，更委托“创意荷兰”促成与“设计营商周”的合作。

关于“创意香港” (www.createhk.gov.hk)

“创意香港”是香港特别行政区政府于 2009 年 6 月成立的办公室，专责推动香港创意产业的发展，由 2022 年 7 月 1 日起隶属文化体育及旅游局。现时的策略重点为培育人才及促进初创企业的发展、开拓市场、推动更多跨界别、跨文化艺术领域的合作，以及推动香港成为亚洲创意之都，并在社会营造创意氛围。“创意香港”赞助香港设计中心举办“设计营商周”、“设计营商周城区活动”、“DFA 设计奖”、“设计智识周”、“FASHION ASIA HONG KONG”、“设计创业培育计划”、“时装创业培育计划”，以及其他项目，以推广香港设计。

免责声明：香港特别行政区政府创意香港仅为本项目提供资助，除此之外并无参与项目。在本刊物／活动内（或由项目小组成员）表达的任何意见、研究成果、结论或建议，均不代表香港特别行政区政府、文化体育及旅游局、创意香港、创意智优计划秘书处或创意智优计划审核委员会的观点。